



3^ο ΒΡΑΒΕΙΟ ΣΤΟΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ
«ΔΙΑΜΟΡΦΩΤΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΣΤΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΚΑΙ ΜΑΘΗΣΗ ΤΩΝ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ»
(Formative Assessment of Mathematics Teaching and Learning-FAMT&L)

Στο πλαίσιο του τελικού **συνεδρίου COMENIUS FAMT&L Project** που έγινε στην **Μπολόνια της Ιταλίας** στις **25 Νοεμβρίου** το σχολείο μας πήρε το **3^ο βραβείο**. Στο συνέδριο έλαβαν μέρος πέντε πανεπιστήμια από πέντε χώρες που συμμετείχαν στο πρόγραμμα. Στα βίντεο που παρουσιάστηκαν από τους εκπρόσωπους της κάθε χώρας προβλήθηκαν εφαρμογές τεχνικών Διαμορφωτικής Αξιολόγησης στα μαθηματικά κατά τη διάρκεια μιας διδασκαλίας.



Την Κύπρο εκπροσώπησε το τμήμα Επιστημών της Αγωγής του Πανεπιστημίου Κύπρου που συμμετέχει στο πρόγραμμα για τρία χρόνια. Ο **Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών υποθέσεων του Πανεπιστημίου Κύπρου κύριος Αθανάσιος Γαγάτσης** επέλεξε το σχολείο μας για να συμμετάσχει στο πρόγραμμα και να εκπροσωπήσει την Κύπρο.

Η καθοδήγηση και η εκπαίδευση των καθηγητριών για την εφαρμογή των τεχνικών της διαμορφωτικής αξιολόγησης στη διδασκαλία, καθώς και η παραγωγή και η επιλογή των βίντεο έγινε από τη **Θεοδώρα Χριστοδούλου**, υποψήφια διδάκτωρ της Μαθηματικής Παιδείας του τμήματος Επιστημών της Αγωγής.

Η Θεοδώρα Χριστοδούλου σε συνεργασία με τις καθηγήτριες μας των μαθηματικών: **Νάσια Χριστοφόρου, Ευαγγελία**

Φιλίππου και Νεκταρία Αθανασίου που συμμετείχαν στο πρόγραμμα, στα πλαίσια μιας εξάμηνης εκπαίδευσης και εφαρμογής των μεθόδων διαμορφωτικής αξιολόγησης στη διδασκαλία, απέσπασε βίντεο από τα μαθήματα που έγιναν και στην τελική φάση επιλέχθηκε ένα από τα βίντεο το οποίο εκπροσώπησε το σχολείο μας και πήρε την τρίτη θέση. Η εκπρόσωπος του σχολείου η οποία παρευρέθηκε στο συνέδριο ήταν η συνάδελφος **Νεκταρία Αθανασίου** στην οποία **άνηκε και το βίντεο που πήρε μέρος στον διαγωνισμό**.

Ευχαριστούμε θερμά τον **Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων κύριο Αθανάσιο Γαγάτση** καθώς και την **Θεοδώρα Χριστοδούλου** και συγχαίρουμε θερμά τις καθηγήτριες μαθηματικών: **Νάσια Χριστοφόρου, Ευαγγελία Φιλίππου και Νεκταρία Αθανασίου** που συμμετείχαν στο πρόγραμμα.

